

У 2022 році приймаються сертифікати ЗНО 2019, 2020, 2021 та 2022 років.

Вступ здійснюється на основі конкурсного бала, який розраховується відповідно:

Для вступу на основі базової середньої освіти за формулою:

$$КБ = П1 + П2 + А + ОУ,$$

де П1 - оцінка вступного іспиту з української мови;  
П2 - оцінка вступного іспиту з другого предмета;  
А - середній бал документа про базову загальну середню освіту, переведений в шкалу від 100 до 200 балів;  
ОУ - бал за успішне закінчення підготовчих курсів закладу освіти для вступу до нього за шкалою від 0 до 50 балів.

Для вступу на основі повної загальної (профільної) середньої освіти за формулою:

$$КБ = П1 + П2 + А + ОУ,$$

де П1 - оцінка зовнішнього незалежного оцінювання або вступного іспиту з української мови. Замість результатів з української мови можуть використовуватися результати з української мови і літератури.

П2 - оцінка зовнішнього незалежного оцінювання або вступного іспиту з другого предмета;

А - середній бал документа про повну загальну (профільну) середню освіту, переведений в шкалу від 100 до 200 балів;

ОУ - бал за успішне закінчення підготовчих курсів закладу освіти для вступу до нього за шкалою від 0 до 50 балів.

Результати вступних іспитів для вступників на основі повної загальної середньої освіти оцінюються за шкалою від 100 до 200 балів.

Для вступу на основі освітньо-кваліфікаційного рівня кваліфікованого робітника за формулою:

$$КБ = П1 + П2 + ОУ,$$

де П1 - оцінка зовнішнього незалежного оцінювання або вступного іспиту з української мови замість результатів з української мови можуть використовуватися результати з української мови та літератури;

П2 - оцінка фахового вступного випробування;

ОУ - бал призерам III етапу Всеукраїнських конкурсів фахової майстерності серед учнів закладів професійної (професійно-технічної) освіти з професій. Оцінки вступних іспитів виставляються за шкалою 100-200.

У разі подання результатів зовнішнього незалежного оцінювання, бал вступника за відповідне вступне випробування підвищується на **25 відсотків**.

Для осіб, зареєстрованих у селах, та які здобули у рік вступу базову/повну загальну середню освіту у закладах освіти, що знаходяться на території сіл, конкурсний бал множить на сільський (СК). СК дорівнює **1,05**.

## ПЕРСПЕКТИВИ ПРАЦЕВЛАШТУВАННЯ ВИПУСКНИКІВ КОЛЕДЖУ

**Інформаційна,  
бібліотечна та  
архівна справа**



Інспектор з кадрів, секретар адміністративний, інспектор з контролю за виконанням доручень, керуючий справами (секретар), референт, архівознавець, секретар суду, фахівець в галузі управління та інформаційно-комунікативної діяльності.

**Фінанси,  
банківська  
справа та  
страхування**



Фахівець з депозитарної діяльності, з управління активами, з фінансово-економічної безпеки, інспектор з контролю за цінами, інспектор з організації інкасації, інспектор кредитний, бухгалтер, податковий інспектор, інспектор митний, експерт-консультант із страхування, консультант з податків і зборів, податковий інспектор, економіст з фінансової роботи, фінансовий аналітик, фінансовий менеджер, брокер з цінних паперів.

**Облік і  
оподаткування**



Асистент бухгалтера-експерта, бухгалтер, касир-експерт, інспектор з інвентаризації, інспектор-ревізор, державний податковий інспектор.

**Підприємництво,  
торгівля та  
біржова  
діяльність**



Товарознавець, помічник керівника підприємства, мерчендайзер, агент торговельний, організатор постачання, експедитор, агент рекламний, інспектор з контролю за цінами, інспектор державний з якості товару та торгівлі, фахівець з біржових операцій, маклер біржовий, брокер, дилер.

**Харчові  
технології**



Майстер ресторанного обслуговування, шеф-кухар, технік-технолог з технології харчування, фахівець із ресторанної справи, завідувач виробництва в закладах ресторанного господарства, керуючий рестораном (кафе, їдальнею), адміністратор залу закладу ресторанного господарства, метрдотель.

### ВІДБІРКОВА КОМІСІЯ:

м. Кривий Ріг, вул. Ватутіна, 37а  
e-mail: [vstup.kfkduet@gmail.com](mailto:vstup.kfkduet@gmail.com)



097 140 17 67

098 360 36 12

067 262 06 79



[kfk\\_duet.edu.ua](https://www.instagram.com/kfk_duet.edu.ua)

[kfk.duet.edu.ua](https://www.facebook.com/kfk.duet.edu.ua)

ВІДОКРЕМЛЕНИЙ СТРУКТУРНИЙ  
ПІДРОЗДІЛ ДЕРЖАВНОГО  
УНІВЕРСИТЕТУ ЕКОНОМІКИ  
І ТЕХНОЛОГІЙ

DUET

**КФК** | КРИВОРІЗЬКИЙ  
ФАХОВИЙ  
КОЛЕДЖ

ЗДІЙСНЮЄ ПІДГОТОВКУ  
ФАХОВИХ МОЛОДШИХ БАКАЛАВРІВ  
ЗА СПЕЦІАЛЬНОСТЯМИ:

029 ІНФОРМАЦІЙНА, БІБЛІОТЕЧНА ТА  
АРХІВНА СПРАВА

071 ОБЛІК І ОПОДАТКУВАННЯ

072 ФІНАНСИ, БАНКІВСЬКА СПРАВА ТА  
СТРАХУВАННЯ

076 ПІДПРИЄМНИЦТВО, ТОРГІВЛЯ ТА  
БІРЖОВА ДІЯЛЬНІСТЬ

181 ХАРЧОВІ ТЕХНОЛОГІЇ

ВСТУП  
2022



Відокремлений структурний підрозділ «Криворізький фаховий коледж Державного університету економіки і технологій» – заклад передфахової вищої освіти I рівня акредитації, утворений у вересні 2020 року.

Головною метою освітньої діяльності коледжу є підготовка висококваліфікованих і конкурентоспроможних фахівців у сфері бізнесу, фінансів, торгівлі, ресторанного господарства, діловодства підприємств, установ та організацій, органів державної влади і управління.

Коледж надає освітні послуги спрямовані на здобуття фахової передвищої освіти з одночасним отриманням повної (профільної) загальної середньої освіти.

Коледж має відповідне матеріально-технічне забезпечення, сучасну бібліотеку, спортивний та тренажерний зали. У коледжі забезпечено діджиталізацію освітнього процесу. Педагогічні працівники і студенти мають постійний доступ до інформаційно-комунікаційних ресурсів мережі Інтернет.

Для забезпечення прав та інтересів здобувачів освіти коледжу активно працюють органи студентського самоврядування, що дає можливість студентам розкрити свій потенціал, реалізувати здібності, сприяє соціальному і творчому зростанні особистості.

## ПЕРЕВАГИ НАВЧАННЯ В КОЛЕДЖІ

- денна та заочна форма навчання на бюджетній основі;
- академічна та соціальна стипендія;
- висококваліфіковані педагогічні працівники;
- сучасні лабораторії та кабінети;
- комфортабельний гуртожиток;
- сприяння у працевлаштуванні;
- активне та цікаве студентське життя;
- можливість продовжити навчання у закладах вищої освіти;
- затишне кафе.

#### ПЕРЕЛІК КОНКУРСНИХ ПРЕДМЕТІВ ДЛЯ ВСТУПУ НА ОСНОВІ БАЗОВОЇ СЕРЕДНЬОЇ ОСВІТИ У ФОРМІ ВСТУПНИХ ІСПИТІВ ДЛЯ ЗДОБУТТЯ ОСВІТНЬО-ПРОФЕСІЙНОГО СТУПЕНЯ ФАХОВОГО МОЛОДШОГО БАКАЛАВРА ЗА ОЧНОЮ ФОРМОЮ НАВЧАННЯ

СПЕЦІАЛЬНІСТЬ	ОСВІТНЬО-ПРОФЕСІЙНА ПРОГРАМА	ПЕРЕЛІК КОНКУРСНИХ ПРЕДМЕТІВ	ТЕРМІН НАВЧАННЯ
029 Інформаційна, бібліотечна та архівна справа	Інформаційна, бібліотечна та архівна справа	1. Українська мова 2. Математика	2 р. 10 міс.
071 Облік і оподаткування	Облік і оподаткування	1. Українська мова 2. Математика	2 р. 10 міс.
072 Фінанси, банківська справа та страхування	Фінанси, банківська справа та страхування	1. Українська мова 2. Математика	2 р. 10 міс.
076 Підприємництво, торгівля та біржова діяльність	Підприємництво, торгівля та біржова діяльність	1. Українська мова 2. Математика	2 р. 10 міс.
181 Харчові технології	Харчові технології	1. Українська мова 2. Математика	3 р. 6 міс.

#### ПЕРЕЛІК КОНКУРСНИХ ПРЕДМЕТІВ ДЛЯ ВСТУПУ НА ОСНОВІ ПОВНОЇ ЗАГАЛЬНОЇ (ПРОФІЛЬНОЇ) СЕРЕДНЬОЇ ОСВІТИ У ФОРМІ ЗНО АБО ВСТУПНИХ ІСПИТІВ У БУДЬ-ЯКИХ КОМБІНАЦІЯХ ДЛЯ ЗДОБУТТЯ ОСВІТНЬО-ПРОФЕСІЙНОГО СТУПЕНЯ ФАХОВОГО МОЛОДШОГО БАКАЛАВРА ЗА ОЧНОЮ / ЗАОЧНОЮ ФОРМОЮ НАВЧАННЯ

СПЕЦІАЛЬНІСТЬ	ОСВІТНЬО-ПРОФЕСІЙНА ПРОГРАМА	ПЕРЕЛІК КОНКУРСНИХ ПРЕДМЕТІВ	ТЕРМІН НАВЧАННЯ
029 Інформаційна, бібліотечна та архівна справа	Інформаційна, бібліотечна та архівна справа	1. Українська мова 2. Математика/ Історія України	1 р. 10 міс.
071 Облік і оподаткування	Облік і оподаткування	1. Українська мова 2. Математика/ Історія України	1 р. 10 міс.
072 Фінанси, банківська справа та страхування	Фінанси, банківська справа та страхування	1. Українська мова 2. Математика/ Історія України	1 р. 10 міс.
076 Підприємництво, торгівля та біржова діяльність	Підприємництво, торгівля та біржова діяльність	1. Українська мова 2. Математика/ Історія України	1 р. 10 міс.
181 Харчові технології	Харчові технології	1. Українська мова 2. Математика/ Історія України	2 р. 6 міс.

#### ПЕРЕЛІК КОНКУРСНИХ ПРЕДМЕТІВ ДЛЯ ВСТУПУ НА ОСНОВІ ОСВІТНЬО-КВАЛІФІКАЦІЙНОГО РІВНЯ КВАЛІФІКОВАНОГО РОБІТНИКА У ФОРМІ ЗНО ТА/АБО ІСПИТУ ДЛЯ ЗДОБУТТЯ ОСВІТНЬО-ПРОФЕСІЙНОГО СТУПЕНЯ ФАХОВОГО МОЛОДШОГО БАКАЛАВРА ЗА ЗАОЧНОЮ ФОРМОЮ НАВЧАННЯ

СПЕЦІАЛЬНІСТЬ	ОСВІТНЬО-ПРОФЕСІЙНА ПРОГРАМА	ПЕРЕЛІК КОНКУРСНИХ ПРЕДМЕТІВ	ТЕРМІН НАВЧАННЯ
029 Інформаційна, бібліотечна та архівна справа	Інформаційна, бібліотечна та архівна справа	1. Українська мова 2. Фаховий іспит	1 р. 10 міс.
076 Підприємництво, торгівля та біржова діяльність	Підприємництво, торгівля та біржова діяльність	1. Українська мова 2. Фаховий іспит	1 р. 10 міс.
181 Харчові технології	Харчові технології	1. Українська мова 2. Фаховий іспит	2 р. 6 міс.